

雪地里,他们坚守的身影真帅!

1月3日~6日,中牟陆陆续续下了两场雪,整个大地银装素裹,景色分外迷人。当我们在欣赏美景、拍照、发朋友圈的时候,有一些人却在为我们的安全出行忙碌着。 中牟时报编辑部 文/图

中牟县公安 雪夜细心救助走失老人终和家人团聚

“非常感谢你们中牟公安的相助,我母亲已经走失两天,如果不是热心的民警,这冰天雪地的,后果真不敢想象。”1月4日晚10时,秦先生从开封赶到中牟县公安局,紧紧握着民警的手,眼含热泪,连连表示感谢。

王全富获知情况后,判断老人应该是走失,他一方面安排人员在厨房做了鸡蛋汤和包子,端给老太太吃;一方面试着和她交流,了解她的家庭住址。但是,老人除了“开封”外再也说不出其他有价值的线索,值得庆幸的是衣兜里有一张身份证。王全富立即联系城关派出所,根据身份证查找户籍情况。

1月3日晚9时开始,中牟县洋洋洒洒开始下起了大雪。4日晚6时左右,中牟县公安局特巡警大队民警李振东、宁展翔巡逻至中牟县城滨河路与中牟路交叉路口时,发现一位衣着单薄的老太太独自在路边积雪湿滑处徘徊。

随后,民警联系到开封当地派出所,又根据提供的电话联系到身份证显示的村庄。几经周折和多方努力,在当晚9时终于通知到了老太太的儿子秦某。

冰天雪地的,天气这么冷,老太太衣着单薄咋不回家?李振东和宁展翔感到疑惑,随即上前进行询问。但老太太言语模糊,只说是从开封来的,其他一概说不清楚。民警看到老太太的双手已经冻得红肿,脚上的棉鞋也已经被雪水浸湿,就赶紧将她搀扶上警车,送回特巡警大队值班室。

4日晚10时许,老太太的儿女从开封赶到中牟县公安局特巡警大队。经了解,老太太今年73岁,开封县人,患有轻度老年痴呆症状。1月2日凌晨4点独自从开封的家中出走,两天来家人焦急如焚,发动亲友四处寻找,没想到被中牟县公安局特巡警大队找到并及时进行了救助。

中牟县公安局特巡警大队大队长

通讯员 王发明 刘同



中牟电力工作人员雪中排查故障

中牟县交警 全体人员雪天上路执勤保通

1月3日晚,中牟下了一夜雪,虽然迷人的景色给人们带来了美好享受,但也给人们出行带来了诸多不便,伴随着飞舞的雪花,路面结冰,道路交通事故增多。

度;四是加强夜间道路交通管控;五是利用微博、微信、LED屏加强预警提示;六是加强高速公路入口交通疏导。

为确保群众出行安全,中牟交警立即启动恶劣天气应急预案,全体交警立即上路执勤保通。一是高峰岗、护学岗,做到早到岗晚撤岗;二是在桥梁、弯道等易结冰路段撒盐融雪,确保通畅;三是警灯全部开启,加强警车巡逻的密度;

次日,雪仍然在下,中牟交警仍坚守一线,认真疏导交通,引导学生顺利进入学校,指挥行人安全通过十字路口,帮助群众推出抛锚的车辆……他们用高大的身影为过往车辆保驾护航,在这冰天雪地之中他们俨然成了“雪警”。

通讯员 胡云峰

通讯员 胡云峰

雁鸣湖镇 组织巡消防队员到敬老院义务扫雪

1月4日,雁鸣湖迎来了今冬第一场雪。雪给大家带来了惊喜,也给大家带来了出行的不便。

按照分工铲的铲、扫的扫,把雪集中堆到了路两旁的花圃中,不仅给花圃中的树苗培上一层过冬的被子,还给树苗来年生长期储存了滋养的雪水。

为进一步继承和发扬“关爱老人”的光荣传统,1月5日上午,雁鸣湖镇综治工作站组织巡消防队员前往敬老院清扫积雪,送去温暖。

此次活动进一步增强了巡消防队员的凝聚力和战斗力,培养了大家的奉献意识,大雪不但没有阻碍老人的出行,还增进了亲情与和谐。

天气虽然寒冷,除雪的身影却坚定稳健,大家发扬雷锋精神,不怕苦、不怕累,手握扫把铁锹,

通讯员 田占彬



韩寺镇工作人员进社区扫雪



长城志愿者到中牟县光荣院义务扫雪



贾鲁河雪中美景



环卫工人清雪除雪



交警帮群众推出抛锚车辆



中牟交警给路面撒盐融雪



雁鸣湖镇组织巡消防队员义务扫雪



雪中执勤

狼城岗镇 依托网格多举措开展路面积雪清扫工作

1月7日,狼城岗镇依托网格,充分发挥“一长三员”作用,积极开展辖区道路清扫行动,保障群众出行安全。

扫主干道,上足人力和机械,全力清扫路面积雪积雪垃圾。此次扫雪行动,共计出动清扫人员200余人、推土机14台、垃圾车24辆。

加强认识。该镇及时召开道路清扫专项行动会议,要求全镇各级网格“一长三员”认识到道路畅通的紧迫性和重要性,尽快组织人手和器械,及时畅通全镇道路。

排查隐患。该镇“一长三员”办公室联合供电所,派出所等部门组成联合排查小组,沿路查找安全隐患,特别是坑洼及交叉路段,设置安全警示牌,消除隐患。

组织行动。协助村组干部积极清

通讯员 吴艳玲

韩寺镇 全镇机关干部清扫积雪,为办事群众提供方便

1月3日晚,一场突如其来的大雪使镇政府银装素裹,虽然很美丽,但着实给前来办事的群众带来了不小的麻烦。

景熟热闹闹。经过两个多小时的努力,镇院内积雪清扫完毕,韩寺镇机关院内重新恢复了干净、整洁的环境,敞开大门,迎接办事群众的到来。

4日上班后,韩寺镇全镇机关干部在镇镇郭宏领的带领下积极投入到清扫积雪的行动中,清扫政府院内及道路周边积雪,为工作人员和办事群众提供安全的行走环境。工作人员纷纷拿着铁锹和扫帚,虽然天气寒冷,但全镇干部干得热火朝天,除雪、扫雪的

随后,郭宏领来到辖区贫困村南岗村村委,和驻村第一书记、包村领导、包村干部、村干部们一起清扫村委院内和村内主干道的积雪,保障了群众安全出行,方便了群众上门办事。

通讯员 万璐

通讯员 万璐

中牟县供电公司 工作人员冒雪排查电力故障

1月4日,大雪纷飞,用电负荷骤增,中牟县东风路西段潘庄变电站潘9板100千伏安的变压器处,8名电力工作人员正在增容换装315千伏安的变压器,用以缓解东风路路段的用电紧张情况。

升了该地区供电保障能力,确保居民温暖度冬。

他们有条不紊地进行验电、接地、挂设警示标志、断电、拆线、吊装变压器……经过1个半小时的紧张忙碌,变压器换装完毕。此次作业进一步提

“结合往年‘迎峰度冬’期间配网设备运行情况,我们组织人员对辖区内的配变容量、低压线路、用电负荷等各类情况进行摸排,对负荷高峰时段可能出现容量不足情况的台区,加快推进配网增容改造。”现场负责人张中奇介绍道。

通讯员 程泰 赵妍

通讯员 程泰 赵妍

长城志愿者服务队 7名志愿者义务清扫积雪

1月4日中午,长城志愿者服务队7名志愿者来到中牟县光荣院开展院内清扫积雪活动。志愿者的手和脸都冻得通红,但丝毫没有影响他们的劳动热情。大家团结

协作,顶风冒雪,干得热火朝天,橙色的志愿者马甲、挥舞铁锹的身影成为一道别样风景。经过一个小时的奋战,院内干道基本恢复通畅。

通讯员 魏秀勤

通讯员 魏秀勤